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Résultats bruts de l'enquête (juin 2015 à octobre 2015)



SNES-FSU Enquête "voie technologique" 2015 : Série STI2D

Question 1 page 2 / 58

Response Count

337
337

0

Questionnaire voie technologique : STI2D

Nom

Answer Options

answered question
skipped question
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Response Count

337
337

0

Questionnaire voie technologique : STI2D

Adresse mail

Answer Options

answered question
skipped question
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Question 3 page 4 / 58

Response 
Percent

Response Count

86,9% 293
13,1% 44

337
0

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Etes-vous syndiqué(e)s au SNES-FSU

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etes-vous syndiqué(e)s au SNES-FSU 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

2,1% 7
97,9% 330

337
0

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Réponse collective ou individuelle

Answer Options

Collective
Individuelle

answered question

Réponse collective ou individuelle 

Collective 

Individuelle 
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Response 
Percent

Response Count

0,0% 0
11,1% 1
0,0% 0

33,3% 3
33,3% 3
22,2% 2
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

9
328

Questionnaire voie technologique : STI2D

4

9

skipped question

Answer Options

6

11

3

8

answered question

Si réponse collective, nombre de membres de l'équipe

5

10

2

7

12

Si réponse collective, nombre de membres de l'équipe 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

6 4 5 2 0 0 0 0 0 0 1 18
5 6 0 1 0 0 0 0 0 0 1 13
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
1 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 10
5 3 1 1 0 0 2 0 0 0 0 12
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
4 1 1 0 0 0 4 1 0 0 0 11

Question 
Totals

43
294

Questionnaire voie technologique : STI2D

Génie civil

Génie mécanique - Productique

skipped question

Electronique

nbre de collègue

Génie mécanique - Maintenance, 

Génie énergétique

Génie mécanique - Construction

answered question

Génie mécanique – Microtechniques
Génie mécanique - Autres

Si réponse collective, nombre de collègue de chaque spécialité d’origine :

Autres

Génie mécanique - Structures 

Electrotechnique

Answer Options
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

2 3 2 1 1 0 1 0 0 0 0 10
2 1 1 3 0 1 0 0 0 0 1 9
0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 7

Question 
Totals

17
320skipped question

Answer Options

Questionnaire voie technologique : STI2D

SII Ingénierie Mécanique

answered question

nbre de collègue

SII information et numérique ou 
ingénierie électrique

SII Energie ou ingénierie électrique

Si réponse collective, nombre de collègue par spécialité :

SII Architecture et construction
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Response 
Percent

Response Count

26,3% 85
23,5% 76
0,0% 0
1,5% 5
0,6% 2
0,9% 3

13,9% 45
18,0% 58
0,6% 2
9,6% 31
5,0% 16

323
14

Questionnaire voie technologique : STI2D

Génie mécanique - Structures métalliques

Electrotechnique

skipped question

Answer Options

Génie mécanique – Microtechniques

Génie civil

Génie mécanique - Productique

Electronique

answered question

Si réponse individuelle, spécialité d'origine

Génie mécanique - Maintenance, Automobile…

Génie énergétique

Génie mécanique - Construction

Génie mécanique - Autres

Autres

Si réponse individuelle, spécialité d'origine 

Génie mécanique - Construction 

Génie mécanique - Productique 

Génie mécanique - Structures 
métalliques 

Génie mécanique - 
Maintenance, Automobile… 

Génie mécanique – 
Microtechniques 

Génie mécanique - Autres 

Electronique 

Electrotechnique 

Génie énergétique 

Génie civil 

Autres 
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Response 
Percent

Response Count

18,7% 59
52,5% 166
11,1% 35
17,7% 56

316
21

Si réponse individuelle, spécialité actuelle du (de la) collègue

SII information et numérique ou ingénierie électrique

SII Energie ou ingénierie électrique

skipped question

Questionnaire voie technologique : STI2D

SII Architecture et construction

Answer Options

answered question

SII Ingénierie Mécanique

Si réponse individuelle, spécialité actuelle du (de la) collègue 

SII Energie ou ingénierie 
électrique 

SII Ingénierie Mécanique 

SII Architecture et construction 

SII information et numérique 
ou ingénierie électrique 
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Response Count

337
337

0

Questionnaire voie technologique : STI2D

Nom du lycée

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

6,0% 20
2,4% 8
4,5% 15
5,7% 19
2,4% 8
2,4% 8
0,6% 2
2,4% 8
6,3% 21
6,0% 20
0,6% 2
0,3% 1
2,7% 9
3,6% 12
1,5% 5
6,3% 21
1,2% 4
0,9% 3
5,1% 17
5,1% 17
3,0% 10
1,5% 5
0,0% 0
2,7% 9
1,2% 4
3,6% 12
0,0% 0
1,5% 5
4,8% 16
1,5% 5
2,4% 8
6,9% 23
4,2% 14
0,0% 0

331
6

Poitiers

Reims

Rouen

Toulouse

Créteil

Grenoble

Guyane

Lille

Lyon

Mayotte

Polynésie Française

Rennes

Strasbourg

Versailles

Questionnaire voie technologique : STI2D

answered question

Answer Options

Amiens

Bordeaux

Clermont-Ferrand

Limoges

Martinique

Montpellier

Nantes

Nouvelle Calédonie

Paris

Nancy-Metz

Nice

Oréans-Tours

Wallis et Futuna

Académie

skipped question

Aix-Marseille

Besançon

Caen

Corse

Dijon

Guadeloupe

La Réunion
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Académie 
Aix-Marseille 

Amiens 

Besançon 

Bordeaux 

Caen 

Clermont-Ferrand 

Corse 

Créteil 

Dijon 

Grenoble 

Guadeloupe 

Guyane 

La Réunion 

Lille 

Limoges 

Lyon 

Martinique 

Mayotte 

Montpellier 

Nancy-Metz 

Nantes 

Nice 

Nouvelle Calédonie 

Oréans-Tours 

Paris 

Poitiers 

Polynésie Française 

Reims 

Rennes 

Rouen 

Strasbourg 

Toulouse 

Versailles 

Wallis et Futuna 
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Response 
Percent

Response Count

95,9% 303
23,4% 74

316
21

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Spécialités du Bac concerné (plusieurs réponses possibles)

Answer Options

STI2D
S-SI

answered question

0,0% 

20,0% 

40,0% 

60,0% 

80,0% 

100,0% 

120,0% 

STI2D S-SI 

Spécialités du Bac concerné (plusieurs réponses possibles) 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

7 10 11 10 17 5 13 3 6 3 6 91

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

9 16 16 15 11 5 5 2 2 1 2 84

Question 
Totals

94
243

Avant la réforme

Questionnaire voie technologique : STI2D

ISI

Answer Options

skipped question

Avant la réforme

Nombre de groupes en option de seconde :

ISP

answered question

Answer Options
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

5 16 27 19 13 6 6 2 1 2 6 103

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

11 21 37 13 9 2 1 1 3 1 2 101

Question 
Totals

108
229

Actuellement

Questionnaire voie technologique : STI2D

SI

Answer Options

skipped question

Actuellement

Nombre de groupes en option de seconde :

CIT

answered question

Answer Options
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

12 8 47 6 21 4 2 0 1 0 0 101
12 57 27 2 4 0 0 0 0 0 0 102

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

28 8 33 6 8 1 0 0 1 0 0 85
12 25 47 5 8 0 0 0 2 0 0 99

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

11 9 61 5 17 2 2 0 2 0 0 109
17 33 38 12 12 0 0 0 1 0 0 113

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

52 0 2 1 7 2 5 1 0 0 0 70
26 13 27 3 8 0 0 0 0 0 0 77

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

5 5 49 15 11 1 0 0 1 0 0 87
5 7 47 16 7 1 3 0 2 0 0 88

Question 
Totals

152
185

Questionnaire voie technologique : STI2D

Answer Options

Actuellement

Answer Options

Actuellement

Answer Options

STI - Electrotech / EE

Actuellement

STI - Electronique / SIN

Actuellement

skipped question

Answer Options

answered question

STI- Génie méca / ITEC

Actuellement

Avant la réforme

STI Génie civil / AC

Avant la réforme

S - SI

Nombre de divisions en 1ère

Avant la réforme

Avant la réforme

Avant la réforme

Answer Options
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

12 9 43 5 20 3 1 0 1 0 0 94
9 56 26 2 4 0 0 0 0 0 0 97

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

24 7 33 6 7 1 0 0 1 0 0 79
12 22 44 7 6 0 0 0 2 0 0 93

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

9 10 58 4 17 2 1 0 2 0 0 103
15 34 35 13 10 0 0 0 1 0 0 108

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

46 0 3 1 8 1 4 1 1 0 0 65
31 10 21 4 6 0 0 0 0 0 0 72

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Response 

Count

5 6 45 14 10 0 1 0 1 0 0 82
6 7 47 14 9 0 2 0 2 0 0 87

Question 
Totals

149
188

Questionnaire voie technologique : STI2D

Answer Options

Actuellement

Answer Options

Actuellement

Answer Options

STI - Electrotech / EE

Actuellement

STI - Electronique / SIN

Actuellement

skipped question

Answer Options

answered question

STI- Génie méca / ITEC

Actuellement

Avant la réforme

STI Génie civil / AC

Avant la réforme

S - SI

Nombre de divisions en Terminale

Avant la réforme

Avant la réforme

Avant la réforme

Answer Options
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Response 
Percent

Response Count

6,0% 7
16,2% 19
18,8% 22
22,2% 26
13,7% 16
8,5% 10
9,4% 11
1,7% 2
1,7% 2
1,7% 2

117
220

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en 1ère STI avant la réforme

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en 1ère STI avant la réforme 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

3,9% 5
31,8% 41
23,3% 30
17,8% 23
4,7% 6
5,4% 7
5,4% 7
4,7% 6
2,3% 3
0,8% 1

129
208

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en 1ère STI2D

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en 1ère STI2D 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

13,8% 11
47,5% 38
23,8% 19
11,3% 9
2,5% 2
0,0% 0
1,3% 1
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

80
257

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en 1ère S-SI avant la réforme

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en 1ère S-SI avant la réforme 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

14,6% 12
43,9% 36
24,4% 20
12,2% 10
2,4% 2
1,2% 1
1,2% 1
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

82
255

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en 1ère S-SI après la réforme

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en 1ère S-SI après la réforme 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

6,1% 7
19,3% 22
17,5% 20
20,2% 23
14,9% 17
7,9% 9
7,0% 8
3,5% 4
1,8% 2
1,8% 2

114
223

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en Terminale STI avant la réforme

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en Terminale STI avant la réforme 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

3,9% 5
35,9% 46
19,5% 25
18,8% 24
5,5% 7
6,3% 8
5,5% 7
1,6% 2
2,3% 3
0,8% 1

128
209

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en Terminale STI2D

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en Terminale STI2D 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

11,8% 9
52,6% 40
18,4% 14
13,2% 10
2,6% 2
0,0% 0
1,3% 1
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

76
261

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en Terminale S-SI avant la réforme

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en Terminale S-SI avant la réforme 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

15,4% 12
42,3% 33
28,2% 22
9,0% 7
2,6% 2
1,3% 1
1,3% 1
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

78
259

Questionnaire voie technologique : STI2D

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en Terminale S-SI après la réforme

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en Terminale S-SI après la réforme 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

1,9% 2
2,9% 3
1,9% 2
2,9% 3
6,7% 7
1,9% 2
4,8% 5
3,8% 4
7,7% 8
6,7% 7
3,8% 4
5,8% 6
0,0% 0
2,9% 3
6,7% 7
2,9% 3
2,9% 3
3,8% 4
3,8% 4
7,7% 8
0,0% 0
1,9% 2
1,0% 1
0,0% 0
2,9% 3
0,0% 0
0,0% 0
1,9% 2
0,0% 0

10,6% 11
104
233

24

26

28

30

skipped question

23

25

27

29

14

16

18

20
19

22

answered question

Questionnaire voie technologique : STI2D

Answer Options

2

4

6

11

13

15

17

21

Nombre de collègues de STI en 2010, avant la réforme (enseignants en STS compris)

1

3

5

7

9
8

10

12
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Nombre de collègues de STI en 2010, avant la réforme (enseignants en STS compris) 
1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 
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Response 
Percent

Response Count

0,9% 1
6,4% 7
4,6% 5
4,6% 5
8,3% 9
4,6% 5
7,3% 8

12,8% 14
2,8% 3
3,7% 4
3,7% 4
2,8% 3
3,7% 4
3,7% 4
8,3% 9
0,9% 1
1,8% 2
4,6% 5
1,8% 2
0,9% 1
0,9% 1
2,8% 3
0,9% 1
0,0% 0
1,8% 2
1,8% 2
0,0% 0
0,9% 1
0,9% 1
1,8% 2

109
228

24

26

28

30

skipped question

23

25

27

29

14

16

18

20
19

22

answered question

Questionnaire voie technologique : STI2D

Answer Options

2

4

6

11

13

15

17

21

Nombre de collègues de STI actuellement (enseignants en STS compris)

1

3

5

7

9
8

10

12
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Nombre de collègues de STI actuellement (enseignants en STS compris) 
1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 
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Response 
Percent

Response Count

36,9% 41
23,4% 26
6,3% 7
7,2% 8
4,5% 5
5,4% 6
3,6% 4
1,8% 2
3,6% 4
2,7% 3
0,0% 0
2,7% 3
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
1,8% 2

111
226skipped question

9

answered question

8

0

13

5

3

15

7

1

14

6

Nbre de collègues ayant suivi une formation pour une reconversion ?

11

Answer Options

12

4

Questionnaire voie technologique : STI2D

10

2

Nbre de collègues ayant suivi une formation pour une reconversion ? 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 
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Response 
Percent

Response Count

35,2% 37
29,5% 31
10,5% 11
8,6% 9
1,9% 2
5,7% 6
1,9% 2
0,0% 0
1,9% 2
1,9% 2
2,9% 3

105
232

Questionnaire voie technologique : STI2D

2

7

skipped question

Answer Options

4

9

1

6

answered question

Nbre de collègues ayant été reconvertis ?

3

8

0

5

10

Nbre de collègues ayant été reconvertis ? 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9
Response 

Count

6 0 0 0 1 0 7 0 17 0 23 0 1 0 2 0 1 0 1 59
11 0 0 0 1 0 0 0 2 0 6 0 10 0 6 0 4 0 22 62

14 0 2 0 9 0 2 0 3 1 0 0 0 0 1 0 1 0 2 35

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9
Response 

Count

8 0 2 0 4 1 4 2 19 0 7 0 5 0 4 0 3 0 1 60
10 0 3 0 10 0 18 2 7 0 4 0 2 0 1 0 2 0 1 60

12 0 7 0 7 0 7 0 3 0 3 0 0 0 2 0 0 0 2 43

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10
Response 

Count

6 0 2 2 2 0 2 0 3 0 1 0 2 0 3 0 0 0 0 1 1 25
4 0 2 2 1 0 3 0 5 0 2 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 23

4 0 2 0 3 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 15

Question 
Totals

72
265

Enseignements technologiques transversaux (h)

answered question

Questionnaire voie technologique : STI2D

Terminale

Nombre d'h que vous 
souhaiteriez en plus

Première

Spécialités (h)

Answer Options

Nombre d'h que vous 
souhaiteriez en plus

Première

Terminale

Answer Options

skipped question

Répartition du forfait d’heures à effectifs réduits

Enseignements généraux (h)

Nombre d'h que vous 
souhaiteriez en plus

Terminale

Answer Options

Première
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Response 
Percent

Response Count

12,8% 21
87,2% 143

164
173

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Etes- vous globalement satisfaits des nouveaux programmes que vous enseignez ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etes- vous globalement satisfaits des nouveaux programmes que vous 
enseignez ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

18,6% 24
82,9% 107
48,8% 63
35,7% 46
3,1% 4

129
208skipped question

Si non, quel(s) programme(s) vous posent problème ? (plusieurs réponses possibles)

Techno en LV

ISI / SI

answered question

Questionnaire voie technologique : STI2D

Enseignement de spécialité

Answer Options

Aucun

Transversal

0,0% 

10,0% 

20,0% 

30,0% 

40,0% 

50,0% 

60,0% 

70,0% 

80,0% 

90,0% 

ISI / SI Transversal Enseignement 
de spécialité 

Techno en LV Aucun 

Si non, quel(s) programme(s) vous posent problème ? (plusieurs réponses 
possibles) 
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Prérequis 
techniques 
insuffisants 
(maîtrise de 

certains outils 
informatiques) 

Acquis 
insuffisants sur 
les disciplines 

générales 
posant pb dans 

la discipline 

Traduction 
pédagogique

Vous vous 
estimez 

insuffisamment 
formé pour 

dispenser ce 
nouvel 

Autre
Response 

Count

35 16 18 43 5 117
39 27 19 22 3 110
14 34 33 16 5 102
15 15 26 20 13 89

125
212

Pour quelles raisons ? (classer les propositions par ordre de priorité)   pour chaque item, choix de 1 à 4

4

1

skipped question

Questionnaire voie technologique : STI2D

3

Answer 
Options

answered question

2

0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

140 

1 2 3 4 

Pour quelles raisons ? (classer les propositions par ordre de priorité)   pour chaque 
item, choix de 1 à 4 

Prérequis techniques insuffisants 
(maîtrise de certains outils 
informatiques) pour mener une 
démarche technologique 

Acquis insuffisants sur les 
disciplines générales posant pb 
dans la discipline technique 
enseignée 

Traduction pédagogique 

Vous vous estimez insuffisamment 
formé pour dispenser ce nouvel 
enseignement 

Autre 
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Response 
Percent

Response Count

53,7% 72
41,8% 56
4,5% 6

134
203skipped question

Ponctuellement

Partez vous de situations concrètes pour faire acquérir les concepts ?

answered question

Régulièrement

Questionnaire voie technologique : STI2D

Jamais

Answer Options

Partez vous de situations concrètes pour faire acquérir les concepts ? 

Régulièrement 

Ponctuellement 

Jamais 
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Response 
Percent

Response Count

95,0% 132
4,3% 6
0,7% 1

139
198skipped question

Ponctuellement

Avez vous recours à des outils informatiques (vidéo projecteur, internet) comme support de vos 
interventions ?

answered question

Régulièrement

Questionnaire voie technologique : STI2D

Jamais

Answer Options

Avez vous recours à des outils informatiques (vidéo projecteur, internet) 
comme support de vos interventions ? 

Régulièrement 

Ponctuellement 

Jamais 
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Response 
Percent

Response Count

89,2% 124
10,8% 15
0,0% 0

139
198skipped question

Ponctuellement

Vos élèves utilisent-ils l’outil informatique et/ou les technologies de l’information et de la 
communication ?

answered question

Régulièrement

Questionnaire voie technologique : STI2D

Jamais

Answer Options

Vos élèves utilisent-ils l’outil informatique et/ou les technologies de 
l’information et de la communication ? 

Régulièrement 

Ponctuellement 

Jamais 
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Response 
Percent

Response Count

76,8% 106
23,2% 32

138
199

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Considérez vous que les effectifs par classe sont trop chargés ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Considérez vous que les effectifs par classe sont trop chargés ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

47,7% 63
52,3% 69

132
205

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Considérez vous que les effectifs des groupes dédoublés sont trop chargés ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Considérez vous que les effectifs des groupes dédoublés sont trop chargés ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

45,2% 61
54,8% 74

135
202

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Vos locaux sont ils adaptés à la spécificité de vos enseignements ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Vos locaux sont ils adaptés à la spécificité de vos enseignements ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

47,8% 65
52,2% 71

136
201

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Disposez vous du matériel adapté à vos enseignements ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Disposez vous du matériel adapté à vos enseignements ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

48,9% 67
51,1% 70

137
200

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Disposez vous d’un débit suffisant sur votre connexion internet ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Disposez vous d’un débit suffisant sur votre connexion internet ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

44,1% 56
55,9% 71

127
210

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Etes-vous opposé à  l’évaluation de la réalisation du projet par le professeur de la classe ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etes-vous opposé à  l’évaluation de la réalisation du projet par le professeur 
de la classe ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

14,3% 17
85,7% 102

119
218

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Avez-vous subi des pressions de ce fait ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Avez-vous subi des pressions de ce fait ? 

Oui 

Non 
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Sur heures de 
cours avec 

banalisation de 

En dehors des 
heures de cours 

sur votre temps « 
Response Count

80 29 109

Sur une même 
période ?

Sur plusieurs 
périodes ?

Response Count

26 72 98

Question Totals

110
227

Organisation

Questionnaire voie technologique : STI2D

Sur / en dehors des cours

Answer Options

skipped question

Organisation

Comment s’est organisée dans votre classe cette évaluation ?

Périodes

answered question

Answer Options
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Response 
Percent

Response Count

76,1% 89
23,9% 28

117
220

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Souhaitez –vous revenir à un binôme de 2 examinateurs enseignant la spécialité du candidat ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Souhaitez –vous revenir à un binôme de 2 examinateurs enseignant la 
spécialité du candidat ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

56,5% 65
43,5% 50

115
222

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Souhaitez – vous que le recours à l’outil informatique soit obligatoire ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Souhaitez – vous que le recours à l’outil informatique soit obligatoire ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

51,9% 55
48,1% 51

106
231

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

La répartition des points entre les deux parties doit-elle être revue ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

La répartition des points entre les deux parties doit-elle être revue ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

67,0% 61
11,0% 10
17,6% 16
4,4% 4

91
246

Quelle devrait être la part des points de la soutenance finale ?

100%

50%

skipped question

Questionnaire voie technologique : STI2D

70%

Answer Options

answered question

60%

Quelle devrait être la part des points de la soutenance finale ? 

50% 

60% 

70% 

100% 
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Response 
Percent

Response Count

53,8% 57
46,2% 49

106
231

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Durée de la phase d’entretien satisfaisante ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Durée de la phase d’entretien satisfaisante ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

2,0% 1
98,0% 49

50
287

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Si non :

Answer Options

durée trop longue
durée trop courte

answered question

Si non : 

durée trop 
longue 



SNES-FSU Enquête "voie technologique" 2015 : Série STI2D

Question 50 page 54 / 58

Response 
Percent

Response Count

15,2% 15
84,8% 84

99
238

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Etes-vous satisfait(e) des sujets ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etes-vous satisfait(e) des sujets ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

25,3% 23
38,5% 35
13,2% 12
73,6% 67
49,5% 45

91
246skipped question

Sinon, pourquoi ? (plusieurs choix possibles)

évaluation biaisée

trop ambitieux,

answered question

Questionnaire voie technologique : STI2D

décalage avec le référentiel

Answer Options

décalage selon les spécialités

décalage avec la formation en amont,

0,0% 

10,0% 

20,0% 

30,0% 

40,0% 

50,0% 

60,0% 

70,0% 

80,0% 

trop ambitieux, décalage avec la 
formation en 

amont, 

décalage avec le 
référentiel 

évaluation 
biaisée 

décalage selon 
les spécialités 

Sinon, pourquoi ? (plusieurs choix possibles) 
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Response 
Percent

Response Count

6,9% 7
93,1% 94

101
236

Questionnaire voie technologique : STI2D

skipped question

Etes-vous satisfaits des grilles de correction ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etes-vous satisfaits des grilles de correction ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

65,3% 62
68,4% 65
47,4% 45

95
242skipped question

Trop longues à compléter

Sinon, pourquoi ? (plusieurs choix possibles)

answered question

Trop complexes

Questionnaire voie technologique : STI2D

Ventilation des points insatisfaisante

Answer Options

0,0% 

10,0% 

20,0% 

30,0% 

40,0% 

50,0% 

60,0% 

70,0% 

80,0% 

Trop complexes Trop longues à compléter Ventilation des points 
insatisfaisante 

Sinon, pourquoi ? (plusieurs choix possibles) 
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Response Count

64
64

273

Questionnaire voie technologique : STI2D

Si vous souhaitez nous faire part de remarques supplémentaires, vous pouvez 
le faire ici :

Answer Options

answered question
skipped question


